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Procès-Verbal du Conseil d’IUT 

21 juin 2016 

(Soumis, pour approbation, aux membres du Conseil du 11 octobre 2016) 

 

Etaient présents avec voix délibératives :  

 

Mesdames  Anne DELAIGUE, Claudine GAY, Catherine MOREL,  

Messieurs Laurent CONSTANTIN, Paul-Bernard CATELAN, François PENICAUD, Gilles VERJAT, 
Abdelhak BOUSLAM, Eric DURAND, Hervé GOLDFARD, Alexis RASSEL, Laurent VEILLARD, 
Mathieu GAULTIER, Abdel LOUNICI, Fabien WALSER  

Assistaient avec voix consultatives  
 
 
Mesdames Nathalie AUVERGNON, Hélène CHANVILLARD, Aïcha SEKHARI, Monique 
THIÉVENAZ,  

Messieurs Yacine OUZROUT, Pascal MOULETTE, Nicolas ROCHE, Antoine ROLLAND,  

Procurations  

Procuration de Madame Claire LHOMME  à Monsieur Alexis RASSEL 

 

                                     * * * * * * * *  

 
 
Ordre du jour  : 
 
1/ Approbation du  procès-verbal du conseil d’IUT du 26 avril 2016; 
2/ CPOM – Dialogue de gestion : Finances ; 
3/ CPOM – Campagne emploi 2016-2017 ; 
4/ Validation des nouveaux règlements de scolarité DUT et LP ; 
5/ Proposition de la réorganisation des Bureaux et  des Conseils d’IUT ; 
6/ Subvention à l’association IUT-ARL – « 50 ans des IUT -  Assises de la professionnalisation » ;  
7/ Avis renouvellement mise en disponibilité de M. Gilles Neubert ; 
8/ Questions diverses. 

 
La séance sera suivie de l’inauguration de la Halle technologique de l’IUT accompagnée d’un 

cocktail. 

 
                                     * * * * * * * *   
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En préambule, Laurent Constantin souhaite la bienvenue à M François Pénicaud, représentant la 
région Auvergne Rhône Alpes et vice-président de la commission enseignement supérieur. 

Laurent Constantin propose ensuite une minute de silence pour Thomas de Varax, étudiant en DUT 
QLIO et tragiquement disparu. 

 
Point n°3. CPOM – Campagne emploi 2016-2017 
 
Yacine Ouzrout commente le document remis à la présidence lors du dialogue de gestion, distinguant 
les supports vacants ou susceptibles de l’être, des demandes de création. 
Sont détaillées en particulier les situations suivantes : 
 
�  Départ de Virginie MAS-LEROUX (PRAG - Mathématiques), qui a obtenu une mutation sur 

Montpellier ; Elle ne sera donc pas présente à la rentrée universitaire de l’IUT, et l’information 
tardive de ce départ ne permet pas de la remplacer avant la campagne d’emploi 2017-2018.  

Il sera difficile de recruter des vacations enseignantes, et l’idée serait de la remplacer pour une 
année par un enseignant contractuel, en attendant la prochaine campagne d’emploi. 

La demande sera faite auprès de la RH avec un argumentaire à l’appui et les missions qui 
seraient confiées à cette personne. 

�    Départ à la retraite d’Alain Gallot. Il envisage de partir à la rentrée 2017-2018 

S’agissant d’un départ à la retraite, les délais devraient permettre son remplacement à temps. 

�      Enseignants attendus à la rentrée : MCF, PRAG, ATER, PAST : 

 

 

 
 
Alexis Rassel demande pourquoi l’IUT ne peut pas embaucher plus aisément sur fonds propres des 
biatss. Monique Thievenaz répond d’une part qu’il y a un plafond d’emploi et un plafond de masse 
salariale que l’université doit respecter et que l’IUT a un certain nombre de personnels administratifs 
déjà sur ressources propres. 
 
Hervé Goldfarb demande des informations supplémentaires justifiant la demande de création d’un 
PRAG en anglais. Hélène Chanvillard répond qu’un bilan exhaustif des heures en anglais a été 
récemment fait (2000 heures de cours, dont 800 heures faites par les deux titulaires). 
 
 

Nom Prénom Statut Remplacement/Renouvellement
Département 

affectation

LAIBE Florence PRAG Matthieu GREBER Dpt HSE

? ? MCF Aurélie MERCIER Dpt GLT

GUILLE Adrien MCF Promotion Sabine LOUDCHER Dpt STID

? ? ATER -INFORMATIQUE Décisionnelle Promotion Yacine OUZROUT  

? ? ATER - informatique (ATER IUT) remplacement Baudouin DAFFLON

? ? ATER -INFORMATIQUE Décisionnelle (ATER IUT) remplacement Marion GERMAIN

DREVET Cédric PAST  Cédric MARCHAND DPT GLT


